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COMITÊ DE INVESTIMENTOS 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE N.° 136, DE 05 

DE JANEIRO DE 2024

Aos 05 dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e quatro, às 
17h00min, reuniram-se na sede Administrativa do Instituto de 
Previdência dos Servidores Públicos do Município de 
Brodowski/SP - SISPREV, sito na Rua Benjamin Constant, n.° 397 

Brodowski/SP, sob a Presidência do Sr. Flávio Araújo 
Guidolin Silva, do qual deu inicio à reunião do Comitê de 
Investimentos, cumprimentando a todos. Em seguida leu a Ata 
da reunião anterior, onde foi lida e assinada por todos os 
membros. 1 . MEMBROS DO COM ITÊ. Presidente do comitê e Gestor de 
Recursos do RPPS: Sr. Flavio Araújo Guidolin Silva. Membros do 
comitê: Sra. Cláudia Aparecida da Silva Mello, Sr. Jesziel 
Rodrigues Alves e Sra. Silvana Franciscone Adami. HÁ QUORUM. 
2 . CENÁRIO ECONÔMICO: Conforme o relatório fornecido pela 
consultoria de investimentos CREDITO E MERCADO: 0 ano de 2023 
foi um ano extremamente desafiador e carregado de incertezas 
para as nações ao redor do mundo e para o Brasil. O combate à 
inflação foi pauta em todos os meses e de certa forma ainda 
segue no radar das principais economias ao redor do mundo, 
ainda que a mesma se mostra em conversão para suas respectivas 
metas. 0 mercado segue divergindo entre as direções em que 
grandes economias, como a americana, passarão nos próximos 
períodos, um lado já considera que o "pouso suave" é 
realidade, e a outra ala não descarta a possibilidade de uma 
recessão moderada. Até o momento, as apostas do mercado para o 
início de corte de juros por parte do Federal Reserve estão 
concentradas para o final do 2o trimestre, porém mudanças dos
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fatores chaves podem postergar essa medida por parte do FED. O 
setor imobiliário chines foi destaque e surpreendeu o mundo 
com os baixíssimos resultados do setor ao longo do ano de 
2023, e este com certeza segue sendo um dos grandes alvos de 
incentivo do partido comunista chines ainda que o país tenha 
batido sua meta de crescimento segundo o premier da gigante 
asiática. Na Europa, a retração econômica já é realidade para 
a Alemanha, principal motor industrial europeu, e a 
performance de outros países, como o Reino Unido, exercem 
inegável pressão sob os líderes de política monetária no velho 
continente, ainda que o compromisso de trazer a inflação para 
dentro da meta seja irredutível. Para o Brasil, ainda que o 
ano de 2023 tenha sido de certa forma surpreendente para o 
mercado frente certa preocupação do governo com o compromisso 
fiscal e déficit zero, ao longo dos últimos meses o governo se 
viu colocado frente a parede para dar esclarecimentos sobre os 
meios para atingir esse almejado equilíbrio fiscal. Para 
tanto, o ano de 2024 se mostra desafiador para a liderança 
política do Brasil, e os efeitos sobre a política monetária, 
câmbio, renda variável, são os mais variados e, portanto, 
somente o tempo dirá.
3 . INVESTIM ENTOS e  APLICAÇÕES DO R P P S: No mês janeiro/202 4 
recebemos a visita do Jeferson e Alexandre, agentes de 
Distribuição de Fundos da empresa R3 Investimentos os quais 
apresentaram o cenário econômico e três fundos de 
investimentos em renda variável que estavam em condições boas 
de entrada devido ao cenário da economia nacional e 
internacional, os fundos apresentados foram: VOKIN GBV 

ACONCÁGUA 3 0  F IC  AÇÕES C N PJ: 4 2 . 8 4 7 . 9 4 2 / 0 0 0 1 - 5 0 ;  ICATU 

VANGUARDA IGARATÉ LONG B IA SE D  F I  MULTIMERCADO C N PJ:

3 5 . 6 3 7 . 1 5 1 / 0 0 0 1 - 3 0 ;  E FIN ACAP MAURITSSTAD F I  AÇÕ ES. Assim, 
após a análise positiva do comitê de investimento para
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aplicação nesses fundos, foi solicitado o parecer da 
consultoria de investimentos, CREDITO E MERCADO, para 
verificar a viabilidade dos investimentos de acordo com a 
politica de investimentos de 2024 e os recursos disponiveis do 
RPPS.
4 .  PARECER DO COMITE DE IN VESTIM EN TOS: 0 SR. Presidente do 
comitê apresentou o parecer do comitê de investimentos 
referente ao mês de DEZEMBRO d e  2 0 2 3  o qual todos o apreciaram 
e aprovaram-no por unanimidade. Assim, não havendo mais nada a 
tratar deu-se encerrada a reunião do comitê de investimentos.

F/(ávio Araújo ©uidolin Silva 

'RESIDENTE DO COMITE

tH9<:iel Rodrigues Alves 

MEMBRO DO COMITE

Cláudra-Âp. Ida Silva Mello 

MEMBRO DO COMITE

Silvana Franciscone Adami 

MEMBRO DO COMITE
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